

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8 «Історія судової влади»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, один семестр Заочна: 5 курс, 9 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави права
Автор дисципліни	Кравчук М. А.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому та другому курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Що буде вивчатися	«Історія судової влади» є вибірковою начальною дисципліною, орієнтованою на підготовку юристів належного рівня кваліфікації, які опанували не лише сучасні засади функціонування судової системи в Україні та різних державах світу, але й розуміють логіку їх формування протягом століть історії розвитку цивілізації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть знання про причини та передумови виникнення судової влади в Стародавні часи, в часи Середньовіччя, в Новий та Новітній часи, сутність та сучасні концепції правосуддя, основні закономірності та механізми розвитку та функціонування міжнародних та наддержавних судових інстанцій, формування суддівського розсуду на різних етапах.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти використовувати отримані знання щодо історії формування і розвитку судової влади та користуватися організаційно-управлінським інструментарієм, застосовуючи отримані знання в процесі практичної діяльності. РН 5. Давати короткий правовий висновок

	<p>щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>РН. 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>Спеціальні компетентності:</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Історія держави і права України: підручник /за ред.В.Д. Гончаренка. 2-ге вид. переробл. і допов. Харків: Право,2019. 552 с 2. Історія держави і права зарубіжних країн:

	<p>Навчальний посібник. А.В. Грубінко. Тернопіль, 2010. 392 с.</p> <p>3. Кравчук М. А. Історико-правові аспекти судового розсуду (дискреції). Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія право. Випуск 33. Ч. 1. Ужгород, 2015. С. 44-49</p> <p>4. Кравчук М., Кравчук В. Конституційні основи правового статусу суддів у радянській Україні за Конституцією 1978 року: історико-правові аспекти. Історико-правовий часопис : науковий журнал / упоряд. О. Крикунов. Луцьк : Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2017. № 2 (10). С. 25-28</p> <p>5. Кравчук М. Історико-правова характеристика статусу суддів та судового розсуду в період Нового часу. Історико-правовий часопис: науковий журнал / упоряд. О. Крикунов. Луцьк: Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2019. № 2 (14). С. 16-20.</p> <p>6. Судова влада в Україні: історичні витoki, закономірності, особливості розвитку. За ред.. І. Б. Усенка Київ. Наукова думка. 2014. 501 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силabus навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>URL: https://www.law.vnu.edu.ua/</p>